
 

 

 ΟΡΟΙ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ‘ΜΑΖΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΛΑΝΗΤΗ’  

 

Το Συλλογικό Σύστημα Εναλλακτικής Διαχείρισης Αποβλήτων Η.Η.Ε. με την επωνυμία: «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ 

ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ - ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ - 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΥ - ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με 

διακριτικό τίτλο «ΦΩΤΟΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.» (καλούμενη στο εξής «Διοργανώτρια»), που εδρεύει στην Νέα 

Ερυθραία, οδός Ελευθερίου Βενιζέλου 173, διοργανώνει περιβαλλοντική Προωθητική Ενέργεια με σκοπό την 

προώθηση της Ανακύκλωσης (εφεξής ο «Διαγωνισμός»), η οποία θα διενεργηθεί διαδικτυακά κατόπιν 

συμμετοχής των ενδιαφερομένων στο σημείο της ενέργειας. Προϋπόθεση της συμμετοχής είναι η προηγούμενη 

ανεπιφύλακτη και πλήρης αποδοχή των  ακολούθων όρων:  

 

1. Δικαίωμα Συμμετοχής - Προϋποθέσεις  

 

1.1. Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν όλα τα φυσικά πρόσωπα που έχουν συμπληρώσει το 18ο έτος 

της ηλικίας τους, είναι ικανά για δικαιοπραξία και διαμένουν νόμιμα στην Ελλάδα (εφεξής καλούμενοι οι 

«Συμμετέχοντες»). Εξαιρούνται οι εργαζόμενοι και εκπρόσωποι της Διοργανώτριας καθώς και οι συγγενείς τους 

α΄ και β΄ βαθμού, οι σύζυγοί τους ή οποιοσδήποτε άλλος σχετίζεται επαγγελματικά με την εν λόγω προωθητική 

ενέργεια. Εξαιρούνται επίσης οι εργαζόμενοι των καταστημάτων-«σημείων συλλογής αποβλήτων ΗΗΕ», τα 

οποία εμπλέκονται στη διεξαγωγή του Διαγωνισμού..   

1.2. Απαραίτητη προϋπόθεση συμμετοχής στον Διαγωνισμό, εκτός των όσων ορίζονται ανωτέρω, είναι η 

συμπλήρωση των στοιχείων του συμμετέχοντος στη φόρμα συμμετοχής. Η εγγραφή και συμμετοχή προϋποθέτει 

και συνεπάγεται την αποδοχή των όρων εγγραφής και συμμετοχής, της πολιτικής απορρήτου και ασφαλείας 

αυτού. Σε περίπτωση χρήσης λογαριασμών ή στοιχείων που δεν αντιστοιχούν σε πραγματικά φυσικά πρόσωπα, 

η σχετική συμμετοχή δύναται να ακυρωθεί. Η ακύρωση μπορεί να γίνει σε οποιαδήποτε φάση της ενέργειας, 

ακόμα και κατά το στάδιο της παράδοσης του Δώρου (όπως αυτό κατωτέρω ορίζεται στους όρους του παρόντος). 

Για κάθε πρόσωπο επιτρέπεται μία μόνο εγγραφή και συμμετοχή στον Διαγωνισμό.  

1.3. Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό προϋποθέτει, 1) την μετάβαση των ενδιαφερομένων στα «σημεία συλλογής 

αποβλήτων ΗΗΕ», τα οποία διατηρεί η Διοργανώτρια α)στα καταστήματα Μεϊδάνης και β) στα καταστήματα 

Τεχνομάτ, 2) την απόθεση/παράδοση αποβλήτων ηλεκτρικών, ηλεκτρονικών συσκευών, εξοπλισμού ΗΗΕ από 

τον συμμετέχοντα, στο σημείο  προς ανακύκλωση ΗΗΕ και 3) τη συμπλήρωση της φόρμας επικοινωνίας και των 

στοιχείων του συμμετέχοντα/διαγωνιζόμενου με την χρήση του κινητού του τηλεφώνου και του κωδικού 

γρήγορης απόκρισης (QR code) που θα βρίσκεται σε ορισμένο σημείο στο κάθε κατάστημα.  



 

1.4. Για τη συμμετοχή στην παρούσα προωθητική ενέργεια δεν απαιτείται δαπάνη εκ μέρους των συμμετεχόντων 

ή διακινδύνευση κάποιου χρηματικού ποσού με σκοπό το κέρδος.  

 

2. Διαδικασία Συμμετοχής στον Διαγωνισμό  

 

Προκειμένου να συμμετάσχουν, οι χρήστες θα πρέπει να ακολουθήσουν τα παρακάτω βήματα:  

Α) να φέρουν και παραδώσουν στο σημείο  για ανακύκλωση Ηλεκτρικό και Ηλεκτρονικό Εξοπλισμό που 

προορίζουν για απόρριψη. 

Β)με την χρήση της κινητής τηλεφωνικής συσκευής τους να σαρώσουν τον κωδικό γρήγορης απόκρισης (QR 

code) , που θα βρίσκεται σε ορισμένο σημείο στα ανωτέρω καταστήματα και να ανοίξουν τον σχετικό σύνδεσμο 

Γ) να συμπληρώσουν τα στοιχεία τους (όνομα, επώνυμο, τηλέφωνα, e-mail και επιλογή καταστήματος) στην 

φόρμα συμμετοχής και εγγραφής και  

Δ) να αποδεχθούν τους όρους του Διαγωνισμού.  

Με την ανωτέρω συμμετοχή στον Διαγωνισμό, ο χρήστης θα συμπεριλαμβάνεται αυτομάτως στην κλήρωση για 

την ανάδειξη των νικητών που θα γίνει την 28/1/2026. Έκαστος χρήστης έχει δικαίωμα για πέντε (5) συμμετοχές 

στον Διαγωνισμό.  

 

3. Διάρκεια Διαγωνισμού 

 

3.1. Η διάρκεια του διαγωνισμού ορίζεται από την 24 Νοέμβριο 2025 έως 26 Ιανουαρίου 2026  και η διαδικασία 

συμμετοχής λαμβάνει χώρα κατά τις ώρες λειτουργίας των ανωτέρω σημείων/ καταστημάτων στις παραπάνω 

διευθύνσεις. 

3.2. Έγκυρες θεωρούνται οι συμμετοχές που υποβάλλονται εντός των χρονικών ορίων της προωθητικής ενέργειας 

σε κάθε σημείο. Μετά την πάροδο της ημερομηνίας και ώρας λήξης της ως άνω προωθητικής ενέργειας σε κάθε 

σημείο, καμία συμμετοχή δε θα γίνεται δεκτή.  

3.3. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει, να περιορίσει ή παρατείνει τη διάρκεια διεξαγωγής 

του Διαγωνισμού, με τροποποίηση των παρόντων όρων. Η τροποποίηση αυτή θα ισχύει αυτοδικαίως από την 

δημοσίευσή της στην σελίδα της προωθητικής ενέργειας (https://fotokiklosi.gr/mazigiatonplaniti/).  

3.4. Συμμετοχές που θα υποβάλλονται μετά τη λήξη της αρχικής ή/και συντμηθείσας ή/και παραταθείσας ως 

ανωτέρω προθεσμίας συμμετοχής στην παρούσα προωθητική ενέργεια, σύμφωνα με τα ανωτέρω, θα θεωρούνται 

αυτοδικαίως άκυρες, ανίσχυρες και δεν επιφέρουν κανένα πλέον αποτέλεσμα έναντι οποιουδήποτε, ενώ δεν 

δημιουργούν κανενός είδος δικαίωμα υπέρ του συμμετέχοντος.  

3.5. Ο Χρόνος Έναρξης και Λήξης της προωθητικής ενέργειας, ο χρόνος ενεργής αποστολής της συμμετοχής και 

της λήψης οποιουδήποτε στοιχείου, καθώς και η μέτρηση όλων των σχετικών με την προωθητική ενέργεια 



 

ενδείξεων θα γίνεται βάσει των ηλεκτρονικών υπολογιστών που θα χρησιμοποιηθούν για το σκοπό αυτό από την 

Διοργανώτρια .  

 

4. Δώρο Διαγωνισμού 

 

4.1.Mέσω ηλεκτρονικής κλήρωσης που θα διεξαχθεί στις 28/01/2026 , θα αναδειχθούν, ένας (1) νικητής που θα 

κερδίσει ένα (1) ηλεκτρικό ποδήλατο, είκοσι (20) νικητές που θα κερδίσουν είκοσι (20) Δωροεπιταγές αξίας 

πενήντα ευρώ (50€) εκάστη, για αγορές στο κατάστημα «Μεϊδάνη» και είκοσι (20) νικητές που θα κερδίσουν 

είκοσι (20) Δωροεπιταγές αξίας πενήντα ευρώ (50€) για αγορές στο κατάστημα «Τεχνομάτ». Παράλληλα, με την  

συμμετοχή τους, οι συμμετέχοντες συμβάλλουν στην Περιβαλλοντική μας Συμμαχία με τον μη κερδοσκοπικό 

οργανισμό we4all για την φύτευση 250 δέντρων σε διάφορες περιοχές της Ελλάδας.  

 

4.2.Τα δώρα που θα διατεθούν από τη Διοργανώτρια στο πλαίσιο της παρούσας προωθητικής ενέργειας, είναι 

ορισμένα ως ανωτέρω και αποκλείεται η ανταλλαγή τους με άλλα δώρα, ή η εξαργύρωσή τους με μετρητά. 

Επίσης, κάθε δώρο είναι προσωπικό και αμεταβίβαστο.  

 

4.3.Εντός Αττικής, τα Δώρα θα αποσταλούν με μεταφορικό μέσο της Διοργανώτριας ή μέσω μεταφορικής 

εταιρείας στους νικητές, οι οποίοι θα υπογράψουν ειδικό έντυπο παραλαβής τους. Εναλλακτικά, είναι δυνατή η 

παραλαβή των Δώρων από τους νικητές  από τα γραφεία της Διοργανώτριας, κατόπιν προηγούμενης επικοινωνίας 

και συνεννόησής τους με αυτήν. Εκτός Αττικής, τα Δώρα θα αποσταλούν μέσω μεταφορικής εταιρείας στη 

διεύθυνση που δήλωσε κάθε νικητής κατά την επικοινωνία του με την Διοργανώτρια και σε χρόνο που θα του 

δηλωθεί κατά την ανωτέρω επικοινωνία. Κατά την παραλαβή των δώρων, οι νικητές θα επιδεικνύουν την 

αστυνομική τους ταυτότητα, ή το ισχύον διαβατήριό τους, και θα υπογράφουν για την παραλαβή των δώρων.  

 

5. Ανάδειξη Νικητών  

 

5.1. Η ανάδειξη των νικητών θα γίνει 28 Ιανουαρίου 2026. Η Διοργανώτρια δικαιούται να ματαιώσει την 

κλήρωση ή να μεταβάλει την ημερομηνία διεξαγωγής της. Η ανωτέρω διαδικασία θα αναδείξει: Για το δώρο- 

ηλεκτρικό ποδήλατο, ένα (1) νικητή (εφεξής «Νικητή») και ένα (1) επιλαχόντα για την περίπτωση που για 

οποιονδήποτε λόγο δεν καταστεί εφικτή η επικοινωνία με τον Νικητή, ή δεν αποδεχθεί αυτός το δώρο του- 

ηλεκτρικό ποδήλατο. Για τις συνολικά σαράντα (40) δωροεπιταγές θα αναδειχθούν σαράντα (40) νικητές και 

δέκα (10) επιλαχόντες για την περίπτωση που για οποιονδήποτε λόγο δεν καταστεί εφικτή η επικοινωνία με 

κάποιον από τους νικητές.  



 

Οι Νικητές θα ανακοινωθούν στην ιστοσελίδα www.fotokiklosi.gr και στους λογαριασμούς της Διοργανώτριας 

στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης με ανάρτηση στο χρονολόγιο (Timeline) του ονόματος των χρηστών με το οποίο 

συμμετείχαν στο Διαγωνισμό. 

5.2. Η Διοργανώτρια θα επικοινωνήσει με τον Νικητή τηλεφωνικώς ή/και μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

(email). Οι νικητές καλούνται να επικοινωνήσουν με τη Διοργανώτρια εντός τριών (3) ημερών από την 

ανακοίνωση των αποτελεσμάτων της κλήρωσης και να δηλώσουν και τα λοιπά στοιχεία επικοινωνίας τους 

(ταχυδρομική διεύθυνση). Η Διοργανώτρια δεν ευθύνεται για κακή χρήση της ηλεκτρονικής εφαρμογής ή τυχόν 

σφάλματα κατά την εκούσια από μέρους του συμμετέχοντος/επισκέπτη καταχώρηση και δημοσίευση 

προσωπικών στοιχείων του ή πληροφοριών, για τις οποίες συμμετέχοντες/επισκέπτες αποδέχονται και διατηρούν 

πλήρως και αποκλειστικά την ευθύνη. 

5.3. Σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία με κάποιον από τους νικητές, το όνομα του οποίου θα 

έχει ανακοινωθεί, για οποιονδήποτε λόγο μη οφειλόμενο σε υπαιτιότητα της Διοργανώτριας, μέχρι την ημέρα 

που προβλέπεται από τους παρόντες όρους, η Διοργανώτρια απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση απέναντί του. 

Διατηρεί το δικαίωμα να διαθέσει κατά την διακριτική της ευχέρεια το δώρο που δεν αναζητήθηκε και/ή δεν 

παραλήφθηκε έγκαιρα από το νικητή, οπότε και απαλλάσσεται από κάθε υποχρέωση απέναντι στον αντίστοιχο 

νικητή, και έχει δικαίωμα να καλέσει τον επιλαχόντα για την παραλαβή του δώρου με τους ίδιους όρους του 

παρόντος.  

5.4. Σε κάθε περίπτωση οποιοσδήποτε από τους νικητές, σε οποιοδήποτε στάδιο - ακόμα και κατά το στάδιο της 

απόδοσης των δώρων - μπορεί να ακυρωθεί για τους εξής λόγους: (α) σε περίπτωση που δεν πληροί τους παρόντες 

όρους στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις, (β) λόγω κωλύματος βάσει των παρόντων όρων, 

(γ) σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο δεν καταστεί δυνατή η επικοινωνία μαζί του εντός των 

προκαθορισμένων προθεσμιών που τάσσονται στους παρόντες όρους και (δ) αν δεν εμφανίσει νόμιμο πρωτότυπο 

έγγραφο που να αποδεικνύει την ταυτότητα του και την ηλικία του καθώς και τη νόμιμη διαμονή του στην 

Ελλάδα, κατά την παραλαβή του Δώρου.  

5.5. Η αποστολή του δώρου θα ξεκινήσει μετά την ολοκλήρωση του διαγωνισμού και αφού γίνει η συλλογή και 

επαλήθευση όλων των στοιχείων του κάθε νικητή, από την Εταιρεία.  

 

6. Προσωπικά δεδομένα –Δήλωση συγκατάθεσης  

 

6.1.Στο πλαίσιο του Διαγωνισμού η Διοργανώτρια θα τηρήσει αρχείο και θα συλλέξει απλά προσωπικά δεδομένα 

για τον σκοπό πραγματοποίησης του παρόντος Διαγωνισμού. Τα προσωπικά δεδομένα που συλλέγονται από την 

Διοργανώτρια, και τα οποία θα αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας για τον σκοπό της διενέργειας του 

διαγωνισμού, σύμφωνα με τους παρόντες όρους περιλαμβάνουν τα ακόλουθα:  Προσωπικά δεδομένα 

συμμετεχόντων: ΟΝΟΜΑ, ΕΠΩΝΥΜΟ, ΤΗΛΕΦΩΝΟ (κινητό) και ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 



 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (EMAIL) του Συμμετέχοντα. Προσωπικά δεδομένα νικητών: εκτός από τα ανωτέρω που 

αφορούν στην συμμετοχή τους στον Διαγωνισμό,  αντικείμενο επεξεργασίας αποτελούν και τα στοιχεία που 

αναφέρονται στα έγγραφα ταυτοπροσωπίας προς τους σκοπούς της επιβεβαίωσης της ταυτοπροσωπίας των 

νικητών για την παραλαβή των δώρων, καθώς και οποιοδήποτε άλλο προσωπικό στοιχείο (λ.χ. ταχυδρομική 

διεύθυνση) τεθεί οικειοθελώς υπόψη της Διοργανώτριας ή/και των προστηθέντων της από τους ίδιους τους 

νικητές μέσα στο πλαίσιο της συμμετοχής τους στον παρόντα διαγωνισμό και στην παραλαβή του δώρου.  Η 

επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων και των νικητών βασίζεται στη συγκατάθεσή τους, 

την οποία μπορούν να ανακαλέσουν ανά πάσα στιγμή ελεύθερα αποστέλλοντας μήνυμα ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου στην διεύθυνση info@fotokiklosi.gr.  

6.2.Σε περίπτωση ανάκλησης της συγκατάθεσης, η Διοργανώτρια δεν θα είναι σε θέση να επεξεργαστεί την 

συμμετοχή των ως άνω στον Διαγωνισμό και συνεπώς η συμμετοχή τους θα ακυρώνεται, και στην περίπτωση 

που έχουν ήδη αναδειχθεί νικητές, αυτοί με την ανάκληση της συγκατάθεσης νοούνται ως παραιτηθέντες από τα 

δώρα. Τυχόν ανάκληση της συγκατάθεσης εκ μέρους των συμμετεχόντων ή/και των νικητών δεν θίγει την 

νομιμότητα της επεξεργασίας για το διάστημα πριν την ανάκληση. 

6.3.Πιθανοί αποδέκτες των προσωπικών δεδομένων, τυγχάνουν: i. οι αρμόδιοι υπάλληλοι της Διοργανώτριας. ii. 

Εξωτερικοί συνεργάτες που παρέχουν υπηρεσίες διαδικτύου και πληροφορικής, iii. εταιρείες παροχής υπηρεσιών 

ταχυμεταφοράς (για τα στοιχεία των νικητών) και τα οποία θα επεξεργαστούν για λογαριασμό της Διοργανώτριας 

ως εκτελούντες την επεξεργασία κατ’ εντολή και για λογαριασμό της για τους άνω σκοπούς και σύμφωνα με τις 

καταγεγραμμένες από αυτή οδηγίες, και οι οποίοι υπόκεινται στους ειδικούς αυστηρούς όρους επεξεργασίας 

προσωπικών δεδομένων που έχουν συμφωνήσει με την Διοργανώτρια ως Υπεύθυνο Επεξεργασίας. 

6.4.Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να δημοσιεύσει το όνομα των Νικητών στους δικτυακούς της τόπους, 

στους λογαριασμούς της στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, σε οποιοδήποτε έντυπό της, καθώς και να προβεί σε 

διαφημιστική εκμετάλλευση κάθε σχετικού με τη δράση γεγονότος, όπως του είδους ή του αριθμού ή του τρόπου 

της αξιοποίησης των Δώρων, του αριθμού συμμετεχόντων, των ποσοτήτων συλλεχθέντων αποβλήτων ΗΗΕ κλπ, 

στο πλαίσιο του σκοπού του ΣΣΕΔ και της προώθησης της συλλογής, ανακύκλωσης αποβλήτων ΗΗΕ. Η συλλογή 

και επεξεργασία των ανωτέρω προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων γίνεται από τη Διοργανώτρια, όπως 

αυτά δηλώνονται από τον ίδιο τον συμμετέχοντα στην φόρμα καταχώρισης στοιχείων, προκειμένου να λάβει 

μέρος στον διαγωνισμό.  

6.5.Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων και των νικητών θα παραμένουν και θα αποθηκεύονται σε 

ασφαλείς διακομιστές εντός Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.) και δεν θα διαβιβάζονται σε προορισμούς εκτός της Ε.Ε.  

6.6.Τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων και των νικητών θα τηρηθούν για όσο χρονικό διάστημα είναι 

απολύτως αναγκαίο για τη διεξαγωγή του Διαγωνισμού και θα καταστρέφονται εντός έξι (6) μηνών μετά την 

ολοκλήρωση του Διαγωνισμού.  



 

6.7.Για ζητήματα τυχόν παραβίασης προσωπικών δεδομένων που αφορούν αποκλειστικά τις εφαρμογές mobile 

app/ ιστότοπο / πλατφόρμα Facebook-lnstagram, όπως ενδεικτικά κακόβουλα λογισμικά, κλοπές ταυτότητας, 

phishing και κάθε άλλη μορφή κυβερνοεπιθέσεων, δεν ευθύνεται η Διοργανώτρια Εταιρεία.  

6.8.Τα δεδομένα επικοινωνίας των συμμετεχόντων και των νικητών θα χρησιμοποιηθούν από την Διοργανώτρια 

για σκοπούς επικοινωνίας δελτίων τύπου και ενημερώσεων (newsletter), εκτός αν ο χρήστης έχει δηλώσει ότι δεν 

επιθυμεί τέτοια επικοινωνία. Ο συμμετέχων ενημερώνεται επίσης ότι για την επικοινωνία της Διοργανώτριας με 

αυτόν, στο πλαίσιο του άρθρου 11 παρ. 3 του ν. 3471/2006, η Διοργανώτρια επεξεργάζεται τα στοιχεία 

επικοινωνίας που αυτός έχει δηλώσει. Επίσης, ότι, όταν αποστέλλονται μέσω SMS/viber/email κλπ στον 

συμμετέχοντα ενημερώσεις για αλλαγές των όρων χρήσης του διαγωνισμού με υπερσύνδεσμο (link), είναι δυνατό 

να καταγράφεται η ΙΡ διεύθυνση της ηλεκτρονικής του συσκευής (κινητό, tablet, υπολογιστής κλπ) για την 

απόδειξη ότι ο εγγεγραμμένος χρήστης έχει λάβει την ενημέρωση.  

6.9.Κάθε εγγεγραμμένος, για την αποστολή σε αυτόν ενημερωτικών δελτίων, χρήστης έχει δικαίωμα πρόσβασης, 

διόρθωσης και επικαιροποίησης των προσωπικών του δεδομένων, που γνωστοποιεί και οφείλει να γνωστοποιεί 

το συντομότερο στην Διοργανώτρια τυχόν αλλαγή των προσωπικών στοιχείων που έχει δηλώσει. 

6.10.Σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, ο συμμετέχων μπορεί να ασκήσει (α) το δικαίωμα πρόσβασης στα 

προσωπικά του δεδομένα, (β) το δικαίωμα διόρθωσης ανακριβών και συμπλήρωσης τυχόν ελλιπών δεδομένων, 

καθώς και, εφόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις του νόμου, να ασκήσει τα δικαιώματα: διαγραφής, περιορισμού 

της επεξεργασίας, φορητότητας των δεδομένων του, και εναντίωσης στην επεξεργασία αυτών. Η άσκηση ενός εκ 

των ανωτέρω δικαιωμάτων γίνεται με υποβολή σχετικού έγγραφου αιτήματος προς την Διοργανώτρια. Για τις 

ανάγκες της ισχύουσας νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων Υπεύθυνος Επεξεργασίας ορίζεται 

η Διοργανώτρια Εταιρεία με την επωνυμία: «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ - ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ 

ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΕΙΔΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ - ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΥΛΙΚΟΥ - 

ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΙΔΩΝ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και με διακριτικό τίτλο «ΦΩΤΟΚΥΚΛΩΣΗ Α.Ε.», που εδρεύει 

στην Νέα Ερυθραία, οδός Ελευθερίου Βενιζέλου 173 (τηλ. 210-4831164, e-mail info@fotokiklosi.gr).  

6.11.Τέλος, οι συμμετέχοντες και οι νικητές έχουν το δικαίωμα υποβολής καταγγελίας στην Αρχή Προστασίας 

Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Κηφισίας 1-3, Τ.Κ. 115 23, Αθήνα) εφόσον κρίνουν ότι η επεξεργασία των 

προσωπικών τους δεδομένων αντίκειται στην ισχύουσα νομοθεσία.  

 

7. Τροποποίηση Όρων  

 

Η Διοργανώτρια επιφυλάσσεται του δικαιώματός της να μεταβάλει τους παρόντες όρους, να συντομεύσει ή να 

παρατείνει τη διάρκειά της παρούσας προωθητικής ενέργειας ή να την ανακαλέσει με προηγούμενη ανακοίνωσή 

της με κάθε πρόσφορο προς τούτο μέσο, επίσης δε να αντικαταστήσει τα δώρα με άλλα ίσης αξίας κατά την κρίση 

της και εν γένει να τροποποιεί κάθε όρο της προωθητικής ενέργειας με έγκαιρη ενημέρωση των συμμετεχόντων 



 

με ανακοίνωση μέσω της ιστοσελίδας www.fotokiklosi.gr και στους λογαριασμούς της Διοργανώτριας στα μέσα 

κοινωνικής δικτύωσης.  

 

8. Αποποίηση Ευθύνης Εταιρείας  

 

8.1. Η Διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη σε περίπτωση που οι συμμετέχοντες αγνοήσουν τους παρόντες 

όρους και οι συμμετέχοντες αποδέχονται ότι θα αποζημιώσουν πλήρως την Διοργανώτρια έναντι οποιωνδήποτε 

αξιώσεων από οποιονδήποτε τρίτο που προκύπτουν από οποιαδήποτε παραβίαση αυτών των όρων (πχ κακή 

χρήση της ηλεκτρονικής εφαρμογής, ψευδή ή εικονικά στοιχεία ταυτοπροσωπίας, χρήση της δωροεπιταγής από 

τρίτον  μη συμμετέχοντα ή μη  νικητή). 

8.2. Η διοργανώτρια δεν φέρει καμία ευθύνη για τα σχόλια των χρηστών που δημοσιεύονται κάτω από τις 

αναρτήσεις που αφορούν στον διαγωνισμό και τους νικητές αυτού, καθώς και σε περίπτωση λανθασμένης ή 

ελλιπούς καταχώρησης των στοιχείων των νικητών.  

8.3. Η Διοργανώτρια δε φέρει καμία απολύτως ευθύνη, εάν για λόγους που βρίσκονται εκτός της σφαίρας 

επιρροής και ελέγχου της, η λήψη των συμμετοχών αποτύχει ή καθυστερήσει ή τέλος, αν τα τηρούμενα από αυτήν 

αρχεία καταστραφούν, μερικά ή ολικά.  

8.4.Τα Δώρα που θα δοθούν κατά τους παρόντες όρους παρέχονται με αιτία τον Διαγωνισμό, αποκλειόμενης της 

εφαρμογής των διατάξεων περί ευθύνης του πωλητή ή άλλων διατάξεων που θεμελιώνουν ευθύνη αναφορικά με 

πραγματικά ελαττώματα, συμφωνημένες ιδιότητες, κ.λ.π., έναντι της Διοργανώτριας Εταιρείας. 

 

9. Αποδοχή των όρων – Συναίνεση  

 

9.1. Η συμμετοχή στην παρούσα προωθητική ενέργεια προϋποθέτει και συνεπάγεται την ανεπιφύλακτη αποδοχή 

όλων των όρων του παρόντος.  

9.2. Οι συμμετέχοντες αναγνωρίζουν και αποδέχονται ανεπιφύλακτα ότι εφόσον έχουν προσκομίσει για 

ανακύκλωση απόβλητα ΗΗΕ, θα πρέπει να σαρώσουν με την χρήση κινητής τηλεφωνικής συσκευής τον κωδικό 

γρήγορης απόκρισης (QR code) που θα βρουν στο σημείο του καταστήματος, να ανοίξουν τον σχετικό σύνδεσμο 

(link), να συμπληρώσουν ορθά τα στοιχεία τους, και να αποδεχτούν τους όρους. Γενικότερα, η συμμετοχή στην 

προωθητική ενέργεια μπορεί να τύχει μεταβολών ή διακοπών που εξαρτώνται πλήρως από τις δυνατότητες του 

διαδικτύου και οι οποίες είναι πέρα από τον έλεγχο και την ευθύνη της Διοργανώτριας, η οποία δεν υπέχει καμία 

ευθύνη για όλους τους ανωτέρω λόγους. Εάν αποδειχθεί ότι κάποιος συμμετέχων έχει αναδειχθεί νικητής 

παραβιάζοντας τους όρους του παρόντος, με απατηλά μέσα ή και με οποιοδήποτε τρόπο, δεν θα του απονεμηθεί 

το δώρο του ή θα χάνει αυτοδικαίως κάθε δικαίωμα κατοχής του, η δε Διοργανώτρια στην περίπτωση αυτή 

επιφυλάσσεται παντός δικαιώματός της εναντίον του εν λόγω συμμετέχοντα. 



 

 

10. Πνευματικά Δικαιώματα  

 

Οι Συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, ενδείξεις 

εμβλήματα και λοιπά διακριτικά της Διοργανώτριας και απαγορεύεται οποιαδήποτε τροποποίηση, δημοσίευση, 

μετάδοση, μεταβίβαση, αναπαραγωγή, διανομή, παρουσίαση, σύνδεση, φόρτωση (download) ή με άλλον τρόπο 

εκμετάλλευση, εν όλω ή εν μέρει αυτών με οποιονδήποτε τρόπο ή μέσο για εμπορικούς ή άλλους σκοπούς, χωρίς 

την προηγούμενη έγγραφη άδεια του δικαιούχου.  

 

11. Δικαιοδοσία - Εφαρμοστέο Δίκαιο  

 

Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει σε σχέση με την παρούσα προωθητική ενέργεια θα παραπέμπεται αποκλειστικά 

στα Δικαστήρια των Αθηνών και θα εφαρμόζεται το Ελληνικό Δίκαιο.  

 

12. Δημοσιότητα Οι όροι συμμετοχής θα είναι αναρτημένοι στη φόρμα δήλωσης συμμετοχής, καθ’ όλη τη 

διάρκεια του Διαγωνισμού. 

 


